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L-lyzín 500

Esenciálna aminokyselina vo vysoko čistej a bioidentickej L-forme

Lyzín vo svojej prirodzenej L forme je esenciálna aminokyselina používaná v ľudskom tele na syntézu bielkovín. Ako

bielkovinová zložka sa aminokyselina okrem budovania tkaniva a svalov podieľa na dôležitých metabolických procesoch.

Telo si však L-lyzín nedokáže vyrobiť samo, preto sa aminokyselina musí konzumovať s jedlom. Lyzín je prítomný najmä

v živočíšnych potravinách, mlieku, vajciach a rybách. S výnimkou strukovín má zelenina tendenciu obsahovať menšie

množstvá a obilniny tiež zvyčajne obsahujú nižšie množstvo lyzínu, ako by bolo optimálne pre ľudskú výživu.

Rizikovými skupinami nedostatočného príjmu L-lyzínu v rastlinnej potrave sú ľudia, ktorí dlhodobo držia prísnu

vegánsku diétu alebo ľudia so zvýšenou konzumáciou aminokyseliny, napríklad aktívni športovci.

BIOGENA L-Lysine 500 je úplne vegánsky prípravok, ktorý sa získava mikrobiálnou fermentáciou kukurice, a preto

neobsahuje živočíšne zložky. Pri výrobe suroviny sa nepoužíva genetické inžinierstvo prostredníctvom enkapsulácie v

našom vlastnom výrobnom závode v Salzburgu, Rakúsko, výroba môže byť zaručená aj na princípe čistej látky.

Pravidelné, nezávislé laboratórne testy ďalej zabezpečujú vysokú kvalitu. Rovnako ako lyzín, ktorý sa prirodzene

vyskytuje v proteínoch, aj BIOGENA L-Lysine-500 obsahuje bioidentickú formu L, a preto poskytuje ideálnu možnosť

denného doplnkového príjmu.

BIOGENA L-Lyzín 500

Čistý, rastlinný L-lyzín, vysoká dávka s 500 mg na kapsulu
Obsahuje bioidentický tvar L najvyššej kvality
Z mikrobiálnej fermentácie kukurice

Možné použitia:

Pre cielenú dodávku L-lyzínu
500 mg L-lyzínu v kapsule
Lyzín vo svojej prirodzenej, bioidentickej L forme
Čisto rastlinná, vysoko čistá aminokyselina
L-lyzín hydrochlorid z kukurice
Bez genetického inžinierstva a podľa princípu čistej látky



INFORMATION

Biologicky dostupné mikroživiny v čistej forme

Podľa princípu čistej látky
Bez farbív a príchutí
Bezlepkové
Bez fruktózy
Bez laktózy
Hypoalergénne
Obal zeleninovej kapsuly
100% vegan
Testovaná kvalita

ZLOŽKY na dennú dávku 6 Kapsule % NRV*

L-Lyzín 3 g -

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.

PRÍSAD

L-lyzín hydrochlorid, Hydroxypropylmetylcelulóza (obal kapsuly).

ODPORÚČANIE TÝKAJÚCE SA SPOTREBY

3 x 2 kapsule denne počas dňa ho zapíjajte dostatočným množstvom tekutiny.

POZNÁMKA

Doplnky stravy v súlade so smernicou EÚ 2002/46/ES

VEĽKOSŤ A OBSAH BALENIA

90 kapsúl (balenie na 1/2 mesiaca), 62 g
180 kapsúl (balenie na 1 mesiac), 124 g

Doplnok stravy: Uvedená odporúčaná denná dávka sa nesmie prekročiť. Nenahrádza vyváženú a pestrú stravu a zdravý životný štýl. Skladujte pri izbovej teplote, v suchu a chránené pred svetlom.
Chráňte pred teplom. Uchovávajte mimo dosahu detí. Vhodné pre diabetikov. Poskytnuté informácie nie sú určené na liečenie ani na podporu samoliečby. Vcaps® Plus is a trademark of Lonza or its
affiliates, registered in the USA Prípadné tlačové a typografické chyby vyhradené. Stav 11.07.24.
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